
16 відповідей

Приймати відповіді

1. Оберіть освітньо-професійну програму, на якій Ви навчаєтесь

16 відповідей

2. З якої області України Ви родом?

16 відповідей

3. Наскільки добре Ви були підготовлені в школі до …

4. Який середній бал Ви отримали за період свого навчання в школі?

16 відповідей

5. Позначте вашу етнічну ідентифікацію

16 відповідей

6. Ваша гендерна ідентичність

16 відповідей

7. Як би Ви схарактеризували свої політичні погляди?

16 відповідей

8. Яку релігійну, духовну чи філософську традицію Ви практикуєте чи ототожнюєте з
собою?

16 відповідей

9. Чи хтось із ваших батьків має освітній ступінь …

10. Що з наведеного найкраще характеризує ваш соціально-економічний клас у період
зростання?

16 відповідей

11. Чи впевнені Ви, що обрали саме ту спеціальність?

16 відповідей

12. Наскільки Ви відчуваєте себе впевненим та готовим робити зазначене нижче
впродовж першого року навчання в БДПУ?

13. Наскільки Ви відчуваєте себе впевненим та готовим робити в БДПУ зазначене
нижче?

14. Наскільки добре кожне з тверджень, наведених нижче, характеризує вас?

15. До скількох університетів Ви подавали заяву, включаючи БДПУ?

16 відповідей

16. Від скількох університетів Ви отримали запрошення на навчання, включаючи БДПУ?

16 відповідей

18. Чи вступили Ви саме до того університету, який поставили першим у пріоритеті
вступу?

16 відповідей

19. На яке б місце Ви поставили БДПУ серед університетів, до яких подавали заявку?

16 відповідей

20. Наскільки Ви стурбовані щодо спроможності вашої родини сплатити за навчання в
університеті?

16 відповідей

21. Чи плануєте Ви продовжувати навчання після завершення бакалаврської програми?

16 відповідей

22. Наскільки важливим для Вас є зазначене нижче, що стосується вашого власного
майбутнього життя?

23. Ми хотіли б знати, чи Ви робили щось із зазначеного вище під час навчання в
середній школі? Коли Ви навчались в школі …

24. Під час навчання в школі Ви … (оберіть все, що підходить)

16 відповідей

25. В останній рік навчання в школі, як часто Ви …

26. Яке з наведених тверджень найбільш точно характеризує ваше вживання або
невживання наркотиків?

16 відповідей

27. Що з наведеного стосується вашого досвіду отримання допомоги або підтримки від
служби психічного здоров’я?

16 відповідей

28. Як студент БДПУ, наскільки ймовірно, що Ви будете звертатись за допомогою або
підтримкою до спеціаліста у галузі психічного здоров’я?

16 відповідей

29. Чи вважаєте Ви себе людиною з обмеженими можливостями або хронічними
захворюваннями? Позначте все, що має відношення до вас.

16 відповідей

30. Як студент БДПУ, з якою ймовірністю Ви користуватиметесь послугами та
помешканнями для людей з обмеженими можливостями?

16 відповідей

31. Як часто впродовж цього навчального року Ви споживали їжі менше, ніж вважали за
необхідне? Укажіть обставини серед зазначених нижче?

32. Нижче наведені потенційні джерела стресу, які Ви можете відчути як здобувач вищої
освіти. Будь ласка, вкажіть, як кожен з них вплинув на вас впродовж поточного
академічного року.

33. Як Ви думаєте, приблизно скільки людей є у вашому житті, з якими Ви можете
поговорити, коли вам сумно, тривожно або депресивно?

16 відповідей

34. За останній рік, скільки разів Ви переживали зазначене нижче?

Якщо попередні запитання викликали думки щодо власного або чужого психічного
здоров’я, радимо звернутися за підтримкою. Щоб поспілкуватися з психологом, Ви можете
завітати до навчальної психолого-консультативної лабораторії БДПУ (корпус 5б, ауд. 111)
та звернутись до завідувачки Марини Сергіївни РАДІОНОВОЇ, зателефонувати за номером
+380 (50) 761 18 79 або відвідати сайт https://bdpu.org.ua/faculties/fppom/structure-
fppom/npkl/. Будь ласка, використовуйте вільне поле для запису нижче, щоб детальніше
розглянути будь-яке питання анкети та прокоментувати будь-який інший аспект вашого
досвіду навчання, не охоплений
нею.______________________________________________________________________________________
______________________________________________
________________________________________________________________
________________________________________________________________
________________________________________________________________
________________________________________________________________ Дякуємо за надані
відповіді!

Усі відповіді Запитання Окремий респондент

Середня освіта (українська мова і лі…
Середня освіта (українська мова і лі…
Середня освіта (Мова і література (…
Середня освіта (англійська мова і лі…
Філологія (германські мови та літер…
Середня освіта (Мова і література (…
Філологія
Філологія (українська література)
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100%
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Варіант Автономна респ…
Вінницька область
Волинська область

Дніпропетровська область
Донецька область

Житомирська область
Закарпатська область

Запорізька область
Івано-Франківська область

Київська область
Кіровоградська область

Луганська область
Львівська область

Миколаївська область
Одеська область

Полтавська область
Рівненська область

Сумська область
Тернопільська область

Харківська область
Херсонська область

Хмельницька область
Черкаська область

Чернівецька область
Чернігівська область
Укажіть місто …….1
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успішного навчання соціальної взаємодії написання текстів на
академічному рівні

виконання завдань з
дисциплін
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Дуже добре підготовленийДуже добре підготовленийДуже добре підготовлений Досить добре підготовле…Досить добре підготовле…Досить добре підготовле… Дещо підготовленийДещо підготовленийДещо підготовлений НепідготовленийНепідготовленийНепідготовлений
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93,8%
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Українець
Росіянин
Білорус

Молдованин
Болгарин

Угорець
Румун
Поляк
Єврей

Приазовський грек
Кримський татарин

Інше
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Жінка

Чоловік

10 (62,5%)10 (62,5%)10 (62,5%)

6 (37,5%)6 (37,5%)6 (37,5%)

Дуже ліберальні
Ліберальні
Помірні
Консервативні
Дуже консервативні
Інше
Не думав про це

37,5%

31,3%
25%

Буддизм
Протестантизм
Римсько-католицька
Православ’я
Індуїстська
Єврейська
Мусульманська
Деякі інші релігійні, духовні або філ…
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бакалавра магістра доктора філософії Навчався в БДПУ
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ТакТакТак НіНіНі

Низький доход
Робочий клас
Середній клас
Вище середнього класу
Багатий клас 1

18,8%
50%

31,3%

Зовсім невпевнений / Наразі ще не
вирішив
Не зовсім впевнений
Дещо впевнений
Впевнений
Дуже впевнений

18,8%43,8%

25%

Жити далеко від
дому

Обирати курси для
вивчення

Жити з сусідом/
сусідкою по кімнаті

Звертатись за
допомогою у разі

необхідності

Знайти однодумців,
людей зі спільними

поглядами
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Чітко
 та я…

Чітко
 та я…

Критично…

Використ…

Читати аб…
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Я здатен пристосовуватися до змін Я здатен прийти в норму після травм, хвороби, труднощів
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Перше
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Нижче ніж третє
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Впевнений
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Невпевнений
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2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)

4 (25%)4 (25%)4 (25%)

Створенн…

Виконуват…

Брати уча…

Займатис…

Артистич…
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чи писали…

чи займал…

чи навчал…

чи проход…

чи оволод…

чи займал…
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були лідером класу, очолювали
клуб, команду

були лідером класу, очолювали
клуб, команду поза межами

школи
брали участь у політиці

(наприклад, політичні кампанії,
волонтерство, відвідування м…

займалися одним або
декількома різноманітними

видами спорту

7 (43,8%)7 (43,8%)7 (43,8%)

5 (31,3%)5 (31,3%)5 (31,3%)

5 (31,3%)5 (31,3%)5 (31,3%)
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відчували…

дуже суму…

почувалис…

не лягали…

відчу
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Я ніколи не вживав наркотики

Я вживав наркотики, але не в
останні роки

Я вживаю наркотики в останні
роки, але не вживав впродовж

останніх 30 днів

Я вживав наркотики впродовж
останніх 30 днів

15 (93,8%)15 (93,8%)15 (93,8%)
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Зараз я зустрічаюся з фахівцем
у галузі психічного здоров’я

Раніше я зустрічався з
фахівцем у галузі психічного

здоров’я, але наразі ні
Я ніколи раніше не зустрічався
з фахівцем у галузі психічного

здоров’я, але я відвідав би йо…
Я ніколи раніше не зустрічався
з фахівцем у галузі психічного

здоров’я, і не відвідав би його…
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Навряд чи

Ймовірно
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Рухливість або порушення
чутливості (наприклад, проте…

Хронічний стан психічного
здоров’я (наприклад, депресі…

Хронічний медичний стан
(наприклад, муковісцидоз, діа…

Інша інвалідність або хронічний
стан, вкажіть

Жодне з перерахованого
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Був не в змозі працювати академічно (наприклад, пропу…
Серйозно розглядав спробу самогубства

Фактично робив спробу самогубства
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АНКЕТА ДЛЯ ПЕРШОКУРСНИКА Надіслати

Запитання Відповіді 16 Налаштування
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